

加多宝好声音V罐伴您过中秋



2014年9月4日 星期四 统筹:梁晨 编辑:崔迎 美编:宋笑娟 校对:明镜



9月3日是抗日战争胜利纪念日,各种抗战剧将成为荧屏主流,古装剧等其他类别的电视剧纷纷撤档“让路”。广电总局要求各家卫视“9月到10月底期间在黄金档播出爱国主义题材和反法西斯题材电视剧”的消息得到确认,各大卫视都在抗战胜利纪念日开播反法西斯题材电视剧。9月的电视剧被反法西斯题材剧承包了。在这个“荧屏抗战季”,收视黑马《我是特种兵之火凤凰》原班人马打造的《我的特一营》将在湖南卫视播出,新人挑大梁的《新雪豹》登陆安徽卫视。此外,展现伟人的《历史转折中的邓小平》和郭靖宇导演的《勇敢的心》正在热播……在这个“硝烟弥漫”的9月,你会选择哪一部?

“好声音”内定陈冰是冠军?

节目组否认暗箱操作

上周开始,《中国好声音》进入导师队内考核,那英组率先决出四强。昨天下午,八卦账号“娱乐八卦时评”曝光了一份歌单,不但有各导师战队的学员PK阵容,最后更赫然写着冠军是陈冰。对此记者致电“好声音”宣传总监陆伟,对方否认内定冠军暗箱操作:“我们不是偶像选秀,冠军必须要有市场,对于我们来说,只要有实力的歌者,冠军是谁都一样。”

第三季《中国好声音》播出以来争议不断,那英组的对决被指黑幕重重,不少网友反问:“好声音”为啥有实力的都淘汰了,留下的都是好脸蛋?而昨天曝光的这份名单中,又赫然写着陈冰是冠军,对此宣传总监陆伟说:“我们决赛都是由101家媒体投票选出来的,所以内定的说法肯定是不成立的。可能这些账号想发些东西吸引眼球吧。”陆伟说,“好声音”不是偶像选秀,冠军是否有市场号召力没那么重要,对于节目组来说,只要有实力的歌者,谁得冠军都一样。

早前还有消息称,“好声音”的制作方灿星已经和陈冰签约,对此陆伟也做出否认:“到目前为止我们没有和任何一位学员签约,签约会等到比赛结束之后再说。而且学员签约纯属自愿,其实每届四强都有没签约的学员,比如吉克隽逸、金润吉。” 宗合

电视荧屏“硝烟弥漫” 追抗战剧的请你看过来



《卫子夫》自砍9集 为《新雪豹》让路

林峰和王珞丹主演的古装剧《卫子夫》近日收官,该剧在浙江卫视开播后一直排在卫视黄金档收视第一名。据悉,为了播出反法西斯题材剧,浙江卫视将《卫子夫》由原本的47集精编成38集,为《新雪豹》让路。另外宋丹丹主演的《幸福请你等等我》今天也播出最后一集,深圳、贵州等卫视及时赶上反法西斯的班车。湖南卫视昨晚播了《新济公活佛》第33集之后,临时掐断该剧,接播《我的特一营》。

在9月份播出的多部抗战剧中,不乏一些大牌云集、制作精良的电视剧。除了陈建斌、斯琴高娃携手的《兄弟,兄弟》在10月播出,还有10月6日在北京等卫视播出的《北平无战事》,该剧由著名导演孔笙执导,刘烨、陈宝国、焦晃、倪大红、廖凡等大牌明星加盟,自开机以来就一直受业内关注。《四十九日·祭》也是万众期待,这部电视剧版的“金陵十三钗”因有张黎执导,张嘉译、黄志忠、小宋佳参演,被誉为品质保证。

各卫视警惕抗日神剧 要求制作精良注重写实

两名一线卫视工作人员告诉记者,广电总局要求的一线卫视播反法西斯题材剧对各大卫视的影响并不大,“抗战剧本身就是一个很受观众喜欢的题材,通常收视表现都很乐观,如果高品质的抗战剧多,我们也不拒绝会多买几部。有的剧在年初就已经买好了。”

两名工作人员还透露,前两年,各种

抗日神剧充斥荧屏,“手撕鬼子”“箭射飞机”“凌空躲子弹”等雷人桥段引起了观众疯狂吐槽。接下来一大波即将开播的抗战剧,也令不少观众担心昔日的雷人剧情会否再重现。对此,各大卫视购片部门表示对被总局批评过的“抗日神剧”都十分警醒,对题材要求更注重写实,对制作要求更精致,粗制滥造的剧不会再采购。重友

■抗日剧收视指南

《新雪豹》开播时间:9月3日

播放平台:浙江卫视等

看点:《新雪豹》由《雪豹》原班幕后团队翻拍,4年后的翻拍仍保留了老版的精华,并补充了原来没能呈现的一些精彩内容。

《四十九日·祭》开播时间:9月

播放平台:湖南卫视

看点:电视剧《四十九日·祭》改编自严歌苓小说《金陵十三钗》,由张黎执导,张嘉译、小宋佳、胡歌、黄志忠等人主演。

《北平无战事》开播时间:10月6日

播放平台:北京卫视等

看点:该剧由刘烨、陈宝国、焦晃、倪大红、廖凡等明星加盟。演绎了1948年发生在北平的无声搏斗。

《红高粱》开播时间:10月27日

播放平台:浙江卫视等

看点:《红高粱》投资过1.5亿,拥有莫言、郑晓龙、周迅这样的超五星制作班底,该剧吊足了观众的胃口。

《心花路放》发导演特辑

宁浩赴多伦多参加全球首映

9月4日,第39届多伦多国际电影节开幕。除张艺谋的《归来》外,宁浩执导的《心花路放》、陈可辛执导的《亲爱的》和王小帅执导的《闯入者》名列展映名单。

昨天,黄渤、徐峥、袁泉、郭涛等几十位明星出演的《心花路放》发布导演特辑,曝光宁浩在片场“爱演”本性,其一人分饰多角、亲身示范调教演员的敬业表现获得众主创的交口称赞,并被封为剧组最牛“影帝”。宁浩将携《心花路放》赶赴多伦多国际电影节,并将于当地时间9月7日晚举办全球首映礼,成为今年唯一一部在多伦多首映的华语片。同时在电影节期间还将举办《宁浩和他镜头下的荒诞现实主义中国》导演作品展映周,宁浩成为唯一受邀出席亚洲电影节大师讲座的华语导演。据悉,《心花路放》将于9月30日在内地上映。刘洋



时尚消费 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

郑州鑫宝发珠宝有限公司热烈祝贺金如来黄金珠宝广场开业 特与厂家强强联手并面向全国招商加盟连锁

- 一、厂家推出上千款款式新颖,做工精细,工艺大师制作的高、中档翡翠,其中有上百万高档手镯、手玩件、挂件、摆件及工艺品,欢迎欣赏、指导、加盟。
- 二、开业期间为了答谢广大顾客以后对本公司支持和厚爱,特推出惊爆价及特价产品,低至一折起。
- 三、开业期间凭此广告单可以免费领取价值58元的晶美金一件,每天限100名。宁失千金不失一信是我们经营理念,本公司郑重承诺:所售产品都由国家权威机构出具鉴定证书,并终身一律享受保养、换、保、保、保及清洗服务,解除广大顾客后顾之忧。

开业时间:2014年9月6日-8日 活动时间:2014年9月6日-12日
销售及加盟热线:13838126111 方先生:13837189799
一店地址:黄河南路与金水东路万鼎商业广场一楼
二店地址:东大街福华大厦金如来珠宝广场二楼
三店地址:航海东路与第六大街格林山庄会所

年代情感大戏《温暖的日子》开播

最感动:老一辈人的温暖爱情

由实力派明星沈傲君、许亚军、侯勇、范明等加盟的年代情感大戏《温暖的日子》9月3日登陆河南卫视,演绎一出老一辈人温暖动人的爱情故事。

该剧以沈傲君饰演的女一号和3个男人历经几十年的坎坷情路为主线,还原了上世纪中期,老一辈人真实的情感生活。刚刚凭借《胡巧英告状》中的完美演技夺得电影频道传媒大奖最佳女主角,成为新晋影后的沈傲君,此次挑战30年的年

龄跨度,演绎气质独特、温暖善良的音乐教师秦珍。“在刚看到剧本时,这个角色的命运就牢牢抓住了我的心。有时候我甚至觉得,《温暖的日子》就是在演我们的母亲,演最平凡却也最伟大的中国传统女性。”沈傲君说。青梅竹马的恋人,却因为战乱和阶级立场的不同,使两人的感情一再错过。沈傲君与许亚军这次默契的演出,将这种纠结爱情演绎得淋漓尽致。

郑州晚报记者 崔迎